

國際扶輪 3462 地區 2019-20 年度 扶輪救肝苦暨反毒活動

大里中興社社長夫人張玉燕



2019 年 10 月 27 日國際扶輪 3462 地區 2019-20 年度 1-4 分區舉辦「C 肝防治篩檢暨反毒宣導活動」

國際扶輪 3462 地區在 Maclin 黃進霖總監、Paint 何森德助理總監、Cylinder 黃健光副秘書長有力的領導下，由 1-4 分區霧峰社、大里社、太平社、烏日社、大里國光社、大里中興社、太平洋社、台中市中一社、台中無限夢想家社主辦，大里中興社執行，於僑泰高級中學舉辦「扶輪救肝苦暨反毒宣導活動」，用實際的行動關懷普羅大眾，讓扶輪大愛精神點、線、面擴闊至全人類。本年度 3462 地區，除現有的地區獎助金及各扶輪社募集的新台幣 100 萬元外，本地區現今另有全球獎助金 C 肝防治全民篩檢案共美金 16 萬元，總共累計約 600 萬新台幣，於近期內將執行的分別有南投日月潭社、彰化西北社以及彰化中區社，配合政府實施 C 肝的篩檢將達三萬人。

本次活動結合：中山醫學大學附設醫院肝膽腸胃科主治林敬斌醫師及醫療團隊、三安健康協會、台中市警察局霧峰分局、刑事警察大隊、少年警察隊、婦幼察隊、犯罪預防科、交通警察大隊等各單位鼎力相助。





C型肝炎是一種嚴重危害身體健康的疾病，一旦罹患C肝病情惡化，可能轉變成肝硬化、肝癌，故不幸罹患一定得積極治療。C肝傳染性強，如輸血，或使用血製品，夫妻之間和性伴侶之間，母嬰之間，皆是。C肝病發率非常高。依據統計有百分之五十以上的急性患者，會轉化為慢性C肝，有百分之三十患者轉化成肝硬化，其中百分之五的患者引起肝癌，同時有些患者引起肝衰竭。扶輪之愛



心懷大眾健康，特藉由假日大家較有空暇並委由中山醫院，全面對蒞臨現場民眾做篩檢，更藉由腹部超音波做徹底肝病檢查，一旦有病將全程免費醫療。

毒品猖狂是目前為人父母者最大的憂慮，懵懵懂懂的孩子，往日的社會只是沉緬快樂的童年而今的環境卻讓孩子墮雲霧之中，是故犯毒率往上攀升，犯毒年齡往下降，扶輪之愛，心憂孩子的未來，特與台中市警察局共同義舉反毒宣導，現場有毒品包裝，毒品的味道辨識，教民眾認識甚麼是毒品，讓家長們留意孩子是否誤食毒品。更為達遏止使用毒品，及展現警方緝毒決心，現場特請來有官階的緝毒犬，及追捕販毒的重機、警備車輛等。

此次的活動有衛生局長曾梓展，警察局霧峰分局局長廖國政，市議員吳瓊華，至現場勉勵全體工作人員。我們引頸企盼藉由今天的活動除顧及民眾大健康，並喚起大環境彰善癉惡。扶輪精神冰魂雪魄，點、線、面展延，造福鄉里進而至全人類。